



AEROQ

Organism de certificare produse notificat de Comisia
Europeană

Număr de identificare 1840



CERTIFICAT DE CONSTANȚĂ A PERFORMANȚEI

nr.: 1840-CPR-97/555/EC/0122-07

În conformitate cu Regulamentul (UE) nr.305/2011 al Parlamentului European și al Consiliului din 9 martie 2011 (Regulamentul Produselor pentru Construcții-CPR), acest certificat se aplică pentru:

Ciment portland compozit EN 197-1 - CEM II / B-M (S-LL) 32,5 R (STRUCTO)

Domeniu de utilizare: Prepararea betonului, mortarului, pastei și altor amestecuri pentru construcții și pentru fabricarea produselor pentru construcții

Fabricat de: **HOLCIM (ROMANIA) SA**
cu sediul în: Bucuresti, sector 1, Calea Floreasca, nr. 169 A, Corp B, Etaj 7
În fabrica: **Punct de lucru CIMENT ALESD**
cu sediul în: **Chistag, com Astileu, jud. Bihor**

Acest certificat atestă că sunt îndeplinite toate clauzele privind evaluarea și verificarea constanței performanței și performanțele specificate în anexa ZA a standardului:

SR EN 197-1:2011

Organismul de certificare notificat **AEROQ** a determinat produsul-tip pe baza încercărilor de tip, inclusiv esantionarea, a efectuat inspecția inițială a fabricii și a controlului producției în fabrică, supraveghează și evaluează continuu controlul producției în fabrică, efectuează încercări prin sondaj a unor esantioane prelevate înaintea introducerii produsului pe piața și confirmă că produsele îndeplinesc cerințele prescrise în standard prin aplicarea sistemului 1+.

Data reemiterii
30.04.2014

Data primei ediții (conform CPD)
02.02.2007

Acest certificat rămâne valabil dacă nu sunt modificate cerințele privind metodele de încercare și/sau controlul producției în fabrică din standardul armonizat, utilizate la evaluarea performanței caracteristicilor declarate și nu se modifică în mod semnificativ produsul și condițiile de producție din fabrică, modificări care ar putea conduce și la schimbarea declarației de performanță.

Valabilitatea certificatului este condiționată de efectuarea anuală a supravegherii și a evaluării continue a controlului producției în fabrică, confirmată prin rapoartele rezultate.

Mentținerea valabilității certificatului poate fi verificată pe adresa www.aeroq.ro.

Acest certificat poate fi suspendat sau retras, dacă se constată că nu se mențin condițiile în baza cărora a fost emis.


Director General
ing. *Constantin Avram*
Constantin AVRAM